

La 30.12.2020, consiliul de administrație al orașului Pavullo a aprobat prin videoconferință Bugetul 2021/2023.

Acesta este ultimul buget al acestei conduceri înainte de alegerile politice din primăvara următoare și de asemenea, ca de obicei, este o lucrare de pregătire prudentă, care nu atacă cu mult sala următorilor administratori, noi sau alții; îngrijirea este de asemenea sugerată de Covid care, imunizat sau altfel, poate afecta negativ, la fel ca anul acesta, veniturile Orașului.

Pe scurt, se așteaptă o scădere cu 4% a veniturilor IMU, o reducere web a transferurilor de stat și o creștere a veniturilor din taxe.

Costurile actuale sunt estimate să scadă cu 3,5%, iar creditele au crescut cu înțelepciune pentru fondul de rezervă și provizionul pentru finanțele deteriorate. Investițiile se vor ridica cu siguranță la aproximativ 3 milioane de euro.

- În ciuda anului oribil al Covid, putem prezenta o fotografie considerabil pozitivă la sfârșitul duratei. Pe plan economic, datoria financiară a fost redusă cu 25% față de 2015 (cu 4 milioane de euro mai puțin), cheltuielile cu dobânzile de la creditele ipotecare la locuințe au scăzut (245.000 de euro față de peste 400.000 în 2015), au redus datoria fiecărui rezident la doar 600 de euro.
- Toate acestea cu un nivel foarte ridicat de investiție, atins nu numai cu credite ipotecare pentru locuințe noi-nouțe (în număr și cuantumul într-adevăr limitat), dar cu utilizarea tuturor instrumentelor oferite de piață, de ghiduri, de un management excelent. P
- recum și prin campanie politică: o piscină modernă nou-nouț, cu 3 piscine, o pistă de sport nouă, încheierea Pradolino-Malandrone, achiziționarea structurii

Ex Virtus pentru District, restaurarea totală (proiectarea instalației ca precum și puterea) a Remitențelor, lucrările antisismice la cele 3 colegii din Pavullo (da Vinci, Corsini și de asemenea Foscolo), finanțate și, de asemenea, unele începute în prezent cu mult timp în urmă, urbanizarea noii dotări școlare, de asemenea finanțate. , noul sediu al Polițiștilor Locali ai Unirii, alături de întreținerea esențială a centrelor sportive (bowling, tenis reședință regală).

Cu o înțelegere cu persoane fizice a fost posibilă obținerea unui nou teren artificial de fotbal.

În cele din urmă, această conducere a ajutat la începerea și, de asemenea, la creșterea lucrărilor la Carrai, aflate acum aproape de finalizare. Desigur, au mai rămas o serie de alte lucrări care vor fi cu siguranță raportate mai târziu.

Alături de investiții, cele mai substanțiale dezvoltări sunt în domeniul culturii, școlii și atmosferei/ Parco Ducale.

Pentru al treilea an consecutiv (și până acum într-un mod stabil) Festivalul de Abordare se va ocupa cu siguranță de elevii noștri de liceu, de fapt a fost autorizat un contract cu Institutul Muzical Vecchi/Tonelli



care poate deschide perspective noi pentru tehnică și de asemenea, înțelegerea comorilor de cântece infinite, a fost autorizat acordul de administrare a.

Castelului Montecuccolo, a fost abordată problema de treizeci de ani a muralelor Lavacchio, concertele din pivnița Palatului Dogilor au fost permanentizate și a început o sărbătoare de dans/cinema. În exact aceeași locație.

De fapt, școala a fost complet restaurată cu modificări aduse Teen Room (după școală, precum și laboratoare de computere), introducerea laboratorului de vară pentru adolescenți (atelieri despre decor, cultură și artă de cartier), școala în lemn. pentru cei mici (în contact direct cu natura) precum și pentru institutia din afara (varianta redusa a colegiului in padure).

Toate cu cel mai mare interes oferit copiilor/tinerilor cu dizabilități care au crescut cu 62% din 2016.

Și asta cu o scădere bruscă a taxelor de facultate, în special pentru secțiunile mai slabe ale populației. Reconstrucția Parcului Ducal a făcut obiectul unei lucrări de cercetare a doi arhitecți ai Universității din Florența timp de un an întreg, a existat la atelierul de la sfârșitul lunii septembrie precum și în prezent transformată în acțiuni concrete odată cu creșterea a mii de plante din zonă.



în fața Palatului Dogilor precum și până la micuța fântână cu apă care cu siguranță le va dezvălui frumusețea naturală odată cu înflorirea primăverii următoare. Momentan au început o mulțime de alte sarcini (frezarea cioturilor, curățarea tufăturii, rădirea arbuștilor și, de asemenea, a plantelor, etc.).

Aceasta este o remediere care va dura câțiva ani și care necesită o rezoluție constantă de către toate administrațiile care cu siguranță se vor conforma.

COMUNICAT DE PRESĂ DIN 16.12.2020: TOTUL SE SCHIMBĂ PE TARI

Anul care se termină a fost cu adevărat tulburat nu doar pentru bunăstarea tuturor locuitorilor, pentru restricțiile care ni s-au impus în ceea ce privește mișcarea, precum și pentru nemulțumirile precum și impredictibilitățile legate de lumea muncii; în acest context nedorit, deși știm că în ceea ce privește finanțarea publică și impozitele cu siguranță am fi strâns mai puțin decât în alți ani, am stat departe de a introduce probleme, înăspri și, de asemenea, creșteri de taxe sau taxe față de ceea ce există deja.

Prin urmare, am menținut prețurile școlare stabile, puternic minimize în ultima vreme, nu ne-am atins de diferitele alte taxe și în ceea ce privește TARI-ul pentru anul 2020, de fapt, am menținut temporar prețurile din 2019 (cu acordul autorităților de reglementare). a serviciului), a avansat decontarea taxei și a introdus reduceri puternice pentru utilizatorii non-casnici obligați să închidă.

Nivelul de reducere a fost proporțional cu zilele de închidere.

Verdictul jocului video, așa cum dezvăluisem atunci, are loc în zilele noastre: de fapt în această perioadă se fac închideri pentru ajustările din 2020 iar în cazul modificărilor obligațiilor financiare pentru contribuabili va exista posibilitatea ca răspândind „ascensiunea în 3 ani următori.

Acest lucru a fost validat la o întâlnire recentă la Atersir (organisme de reglementare pentru Emilia Romagna).

La această conferință s-a verificat clar că dominus real al problemei este ARERA (Autoritatea de Reglementare pentru Energie, Rețele, Setting precum și Tele-Heat). În esență, Comunitățile sunt expropriate de toate competențele din domeniul TARI care sunt deci abordate integral de către ARERA și cu siguranță tarifele vor fi stabilite cu un sistem matematic/ingineresc (MTR - Tariff Approach for Waste) care cu siguranță nu va mărturisi. orice arbitraj sau aranjament așa cum sa întâmplat în trecut.

Făcând acest lucru, funcția Atersir, care a funcționat anterior ca regulator/arbitru între municipalități și HERA, s-a transformat de asemenea.

Problema deșeurilor (inclusiv taxele de trecere) va fi, din acest motiv, tratată în același mod ca și alte soluții.

Acesta nu a fost un șoc, dar îngrijorarea primarilor, în special a celor de la deal, care de fapt au fost întotdeauna defavorizați în industria specifică, este că toate acestea pot avea ca rezultat majorări suplimentare de tarife spre împiedicarea cetățeanului, fără ca înșiși primarii putând interveni.



pentru a minimiza sau a limita aceste sporuri.

Și, de asemenea, acest lucru a fost de fapt luat extrem de sever până în punctul în care s-au făcut cereri de tratament politic, de înaltă politică. În esență, sentimentul de frustrare și vulnerabilitate care a însoțit această conferință, totuși, a lăsat de fapt o fereastră de acasă deloc neglijabilă: fiecare persoană speră că licitația în curs de desfășurare pentru atribuirea soluției de deșeurii poate fi soluționată rapid și va aduce mult-așteptată reducere puternică a costurilor serviciilor și, de asemenea, în consecință a TARI.